



共建产业生态圈推动人类文明进步

成为全球钢铁及先进材料业引领者

每周二、五出报

贯彻新理念 奋进新时代 全面开启世界一流伟大企业建设新征程

宝武党委一届六次全委(扩大)会暨 2022 年干部大会、 纪委一届六次全委(扩大)会举行

宝武一届五次职工代表大会召开



■记者 吴永中 见习记者 姚乐

本报讯 1 月 14 日,天高云淡,在冬日暖阳的映照下,金色炉台·宝武钢铁会博中心内勃发着奋进的力量。宝武党委一届六次全委(扩大)会暨 2022 年干部大会、纪委一届六次全委(扩大)会在这里隆重举行。宝武党委书记、董事长陈德荣代表中国共产党中国宝武钢铁集团有限公司常务委员会在会上作了题为《贯彻新理念 奋进新时代 全面开启世界一流伟大企业建设新征程》的工作报告。宝武党委副书记、总经理胡望明主持会议。宝武党委常委、宝钢股份党委书记、董事长邹继新,宝武党委常委、总会计师兼董事会秘书朱永红,宝武党委常委、纪委书记、国家监委驻宝武监察专员孟庆阳,宝武党委常委、副总经理侯安贵,宝武党委常委魏尧,宝武党委常委、副总经理高建兵等出席会议。集团公司外部董事受邀列席了会议。

会议审议通过了《中国宝武党委一届六次全委(扩大)会决议》《中国宝武纪委一届六次全委(扩大)会决议》。会议号召,宝武各级党组织和全体共产党员、广大干部职工坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,全力以赴打造世界一流伟大企业,为我国全面建成社会主义现代化强国作出新的更大贡献!

陈德荣作工作报告。陈德荣在报告中首先回顾了 2021 年的主要工作。他说,2021 年是伟大的中国共产党

今后一个时期宝武的指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,全面贯彻习近平总书记有关中国宝武的重要讲话和指示批示精神,弘扬伟大建党精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”、牢记“国之大者”,坚定不移坚持党的全面领导加强党的建设,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,以“共建产业生态圈推动人类文明进步”为使命,以“成为全球钢铁及先进材料业引领者”为愿景,突出科技创新统领“三高两化”,加快产业转型巩固实体根基,深化改革攻坚激发内生动力,强化管理提升夯实发展基础,开启世界一流伟大企业建设新征程,为我国奋进第二个百年奋斗目标作出突出贡献!



成立 100 周年,也是我国“十四五”规划开局之年。集团公司党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记有关宝武的重要讲话和指示批示精神,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,带领各级组织、全体干部员工勇担时代责任,奋发有为

推进高质量发展,公司“十四五”开局势头良好,发展后劲显著增强。一是学思践悟砥砺前行。狠抓习近平总书记重要讲话和指示批示精神贯彻落实,确保党中央重大决策部署在宝武落地生根。二是经营发展再上新台阶。首次挺进《财富》世界 500 强百强行列,经营业绩再创新高,展现了国有经济战略支撑硬核力量。(下转第 2 版)

■记者 杨波

本报讯 1 月 14 日上午,宝武一届五次职工代表大会在金色炉台·宝武钢铁会博中心召开。宝武党委书记、董事长陈德荣出席会议。宝武总经理、党委副书记胡望明作了题为《稳中求进 践行新发展理念 创新局 战略升级 实现高质量发展谱新篇》的工作报告。大会号召,宝武全体职工要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,弘扬伟大建党精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务新发展格局。坚决贯彻落实宝武党委一届六次全委(扩大)会精神,攻坚克难,开拓创新,推动深化改革和转型发展各项工作展现新气象、作出新贡献,取得高质量发展新成效,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!



胡望明对 2021 年工作进行了回顾。

2021 年,宝武认真贯彻落实习近平总书记关于宝武的重要讲话、指示批示精神和党中央、国务院决策部署,深入开展党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动,完整、准确、全面贯彻新发展理念,把握疫情防控下我国经济领先恢复的良好势头,不断深化“全面对标找差,创建世界一流”,构建新发展格局迈出新步伐,高质量发展取得新成效,实现了“十四五”良好开局。去年,集团公司上下同欲、协同奋进,交出了一份亮丽的成绩单:一是宝武高质量完成全年经营目标。二是科技创新成果丰硕。三是纵深推进国企改革再添亮点。四是抵御市场风险能力明显增强。五是“同一个宝武”理念深入人心。六是宝武公众影响力持续提升。在 2021 年《财富》世界五百强排行榜中,公司位列第 72 位,跻身世界百强,全球钢铁业排名第一。国际三大评级机构标准普尔、惠誉继续给予宝武全球综合性钢铁企业最高信用评级。

去年,“一基五元”协同共进,融合发展。重点工作有成效:一是积极贯彻落实党中央决策部署,钢铁报国矢志不渝;二是坚持创新驱动,科技创新能力显著增强;三是深入推进国企改革三年行动,改革效能不断释放;四是坚持“四化”发展,专业化整合蹄疾步稳;五是全面加强管理体系和管理能力建设,加快创建世界一流示范企业;六是树牢安全发展理念,提升安全管理体系能力;七是狠抓生态环境保护,绿色发展水平持续提升;八是坚持发展依靠员工为了员工,与员工共享发展成果。

胡望明指出,成绩的背后是广大干部职工不畏艰难险阻、直面困难挑战的钢铁意志,是全体宝武人勇挑重担、砥砺前行、天道酬勤、奋斗的姿态最可敬!在这里,我代表集团公司,向锐意进取、开拓创新的全体宝武人致以诚挚的感谢!

2022 年宝武经营管理指导思想和重点工作

详见第 2 版

<h3>公司定位、使命、愿景</h3> <p>定位 提供钢铁及先进材料综合解决方案和产业链服务的高科技企业</p> <p>使命 共建产业生态圈推动人类文明进步</p> <p>愿景 成为全球钢铁及先进材料业引领者</p>	<h3>公司战略目标</h3> <h2>亿万千百十 五四三二一</h2> <p>亿万千百十 集团形成亿吨级粗钢、矿产和再生资源量,万亿级营收、资产和市值,千亿级利润。培育一批千亿级营收、百亿级利润的龙头企业,其余子公司均为百亿级营收、十亿级利润的优秀企业。</p> <p>五四三二一 研发强度 5%,人均产钢 4000 吨,吨钢减碳 30%,跨国指数 20%,成为世界一流伟大企业。</p>	<h3>公司文化</h3> <p>公司价值观 诚信 创新 绿色 共享</p> <p>企业精神 钢铁报国 开放融合 严格苛求 铸就强大</p>
--	---	--



■记者 李忠宝 马钢记者 张泓

冬日暖阳,不是春光,胜似春光。岁末年初,在宝武人的热切期盼和关注中,一年一度的宝武“两会”如约而至。熠熠生辉的金色炉台,再次奏响奋进的乐章。

龙腾虎跃满目新 奋楫前行启新程

宝武党委一届六次全委(扩大)会暨 2022 年干部大会、纪委一届六次全委(扩大)会侧记

1 月 14 日,金色炉台·宝武钢铁会博中心暖意满怀,宝武党委一届六次全委(扩大)会暨 2022 年干部大会、纪委一届六次全委(扩大)会在这里举行。这是对亿吨宝武过去一年发展历程的一次深情回眸,一路辛勤耕耘,硕果累累;这是对宝武全面开启新征程的

谋篇布局,战略迭代升级,指引前进方向。

会博中心圆梦厅会场布置一新,气氛庄重热烈。主席台帷幔中央,金色党徽正前高悬,10 面鲜艳的红旗分列两侧,金色的党徽与鲜艳的红旗相映生辉,光彩夺目。正对主席台的会场后墙上悬挂的横幅上本次大会的主题“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 贯彻新理念 奋进新时代 全面开启世界一流伟大企业建设新征程”,在穹顶华灯的照射下格外醒目。

宝武的战略目标、员工的心声期盼,伟大事业、家国情怀在这里交汇,迸发出奋勇向前的力量。宝武党委书记、董事长陈德荣代表中国共产党中国宝武钢铁集团有限公司常务委员会所做的工作报告,引发了与会代表的热议。大家在分组讨论时一致认为,报告站位

高、目标明、措施实,凝聚力量、振奋人心,实事求是展示了过去一年取得的成绩,对照新阶段新理念新格局认真剖析了存在的亟需解决的矛盾和问题,部署了今年重点工作,更重要的是战略升级迭代,清晰描绘了 2035 年远景目标,催人奋进。新时代赋予新使命,新征程激发新作为。广大宝武干部职工将以永不懈怠的干劲和一往无前的勇气,以行百里者半九十的清醒,为宝武打造成为世界一流伟大企业作出更大的贡献。

“亿吨宝武”乘风破浪

去年公司创造历史最优经营业绩,让代表们深受鼓舞深感自豪。金色炉台见证了“亿吨宝武”梦圆时刻。一年来,宝武奋发有为推进高质量发展,展示

了“亿吨宝武”的十足后劲。

党委工作报告从学思践悟砥砺前行、经营发展再上新台阶、科技攻坚成果丰硕、改革发展势头强劲、管理提升持续深化、“根魂”优势有力发挥等六个方面对 2021 年主要工作作了回顾。

会场内,掌声阵阵;会场外,豪情满怀。完善“第一议题”制度,及时跟进学习党的创新理论,确保党中央重大决策部署在宝武落地生根。首次挺进《财富》世界 500 强百强行列,经营业绩再创新高;出台碳中和行动方案,低碳冶金项目有力推进。多家子公司混改取得突破。伙伴式协作迈出新步伐。创设宝武“公司日”,“同一个宝武”认同感、归属感和自豪感显著提升。全面从严治党推向深入……与会代表一一细数着宝武一年来的成绩,脸上有笑、眼中含光。“宝武真厉害!我是宝武人我骄傲!”在分组讨论时,集团总部一位职能部门负责人的这句话引得大家开怀大笑。

本版摄影:记者 施琮 张勇

战略升级 创新领航
党建引领 精神传承

详见第 2 版